
 

 

 

 

 

＜保護者＞ 

 全体的に見て、保護者の皆様が学校に対しておおむねよい評価をしていただいていることに感謝いたしま

す。また、今年度は新型コロナウイルス感染症の予防を行いながら、運動会、合唱コンクールを保護者参観で

実施することができました。PTA をはじめ保護者の皆様のご協力ありがとうございました。 

 学校評価におきましては、質問 5,6 のわかりやすい授業を行う、あいさつや時間を守る指導においては、高

い評価をいただきました。しかし、質問 14 の学校の施設については、まったくあてはまらないという評価が

１％を超えてしまいました。さらに少数ながらも課題としてあげていただいた項目については重く受け止め、

今後の教育活動の改善に努めてまいります。今後も本校の教育活動にご理解ご協力をお願いいたします。 

1 3 3 4

36.3% 56.3% 6.8% 0.6% 質問３

36.6% 58.6% 4.8% 0.0% 質問４

19.4% 70.7% 9.9% 0.0% 質問５

44.5% 53.4% 1.8% 0.3% 質問６

33.1% 54.3% 12.2% 0.3% 質問７

26.6% 64.4% 8.7% 0.3% 質問８

39.8% 48.5% 10.8% 0.9% 質問９

47.3% 47.6% 4.5% 0.6% 質問１０

35.5% 57.9% 6.6% 0.0% 質問１１

35.1% 61.0% 3.9% 0.0% 質問１２

35.0% 59.6% 5.4% 0.0% 質問１３

30.7% 56.1% 11.9% 1.2% 質問１４

29.6% 60.9% 9.3% 0.3% 質問１５

33.3% 61.6% 4.8% 0.3% 質問１６

34.6% 56.7% 8.1% 0.6% 質問１７

29.6% 54.6% 15.2% 0.6% 質問１８

31.0% 62.1% 6.6% 0.3% 質問１９

37.3% 54.6% 8.1% 0.0% 質問２０
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務

学校は教材費など、保護者負担金の軽減に努めていると思いますか。

学校は制服やシューズなど、学校指定品について適切（費用面・物品面）な対応をしていると思いますか。

令和４年度　学校評価結果【保護者】
１　よくあてはまる　　２　ややあてはまる　　３　あまりあてはまらない　　４　まったくあてはまらない
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全

般

生徒は学校生活に満足してると思いますか。

学
習
等

学校は、わかりやすい授業を行っていると思いますか。

学校は、あいさつや時間を守る等の基本的な生活習慣を身につけるように指導していると思いますか。

開
か
れ

た
学
校

学校は、学校や生徒の様子を積極的に発信していると思いますか。（たより、ホームページ等）

学校は、家庭との連携（家庭との連絡や面談等）を積極的に行っていると思いますか。

学校は、生徒のことを一生懸命考えていると思いますか。

学校は、生徒の悩みや困ったこと等について、親身に相談にのっていると思いますか。

学校は、生徒の将来に向けた生き方指導（進路や職業等）を大切にしていると思いますか。

学校は、部活動の指導に熱心だと思いますか。

学校は、部活動のガイドラインを守っていると思いますか。

学校は、学校行事を通して、生徒の良さを引き出し、伸ばそうとしていると思いますか。

学
校
生
活

学校は、環境を含めてきれいにすることに努めていると思いますか。

学校は、病気やケガ、事故を防止するための指導を行っていると思いますか。

学校は、施設（校舎や校庭など）設備（トイレやライト）を整えていると思いますか。

学校は、生徒会・委員会活動に積極的に取り組んでいると思いますか。

学校は、いじめや差別のない人間関係づくりを大切にしていると思いますか。


